



ERRATA TERMO DE DISPENSA 024-2020

Fica alterado na publicação do dia 10/12/2020 DOM/ES - Edição N° 1661, na página 3/4, Publicação N° 315610 do TERMO DE DISPENSA 024-2020, de 08 de dezembro de 2020, publicado no Diário Oficial dos Municípios.

Onde se lê: valor global de R\$ 1.106,20 (Mil cento e seis reais e vinte centavos)

Leia-se: valor global de R\$ 1.409,70 (Um mil quatrocentos e nove reais e setenta centavos).

Afonso Cláudio, 11 de dezembro de 2020.

JOÃO DO CARMO DIAS
PRESIDENTE DO CONSÓRCIO PÚBLICO RIO GUANDU